



ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ

Διδότου 26, 10680 Αθήνα - 210.3618118 - geoteeath@otenet.gr

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 7 ΙΟΥΝΙΟΥ ΕΩΣ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024



Εύβοια: «Θέμα» με τις περιοχές που έμειναν εκτός αντιπυρικών ζωνών

Καμπανάκι για τις αντιπυρικές ζώνες σε Κάρυστο και Σκύρο, οι οποίες έμειναν εκτός προγράμματος. Οι Δήμοι Καρύστου και Σκύρου εξαιρέθηκαν από το πρόγραμμα αντιπυρικών ζωνών που ανακοινώθηκε στις 16 Μαΐου 2024.

Περισσότερες πληροφορίες: evima.gr



Εύβοια: Σύστημα που θα προειδοποιεί για πλημμυρικά φαινόμενα στα Ψαχνά

Σταθμός μέτρησης υδρολογικών παραμέτρων εγκαταστάθηκε στην γέφυρα του Παραποτάμιου στα Ψαχνά Ευβοίας. Η τοποθέτηση δρομολογήθηκε από την Πολιτική Προστασία μετά από σχετικό αίτημα του Δημάρχου Γιώργου Ψαθά προς την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, στο πλαίσιο εγκατάστασης δικτύων υδρομετεωρολογικών σταθμών σε διάφορες πόλεις της Ελλάδας με ποταμούς, για την έγκαιρη προειδοποίηση πλημμυρικών φαινομένων.

Περισσότερες πληροφορίες: evima.gr



Εύβοια: Πήραν αποζημιώσεις οι μελισσοκόμοι – Σύνθημα για νέους αγώνες

Δικαιώθηκε ο αγώνας των μελισσοκόμων οι οποίοι τελικά πήραν τις αποζημιώσεις μετά από κινητοποιήσεις. Το ΔΣ του Αγροτικού Συλλόγου ΑΓΡΟΤΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ – ΛΙΜΝΗΣ – ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ προέβη σε μια αναδρομή του αγώνα που έγινε μέχρι να έρθουν οι αποζημιώσεις.

Περισσότερες πληροφορίες: evima.gr



Τι είναι η μονάδα επεξεργασίας λυμάτων που θέλουν να εγκαταστήσουν στην Εύβοια

Κάλεσμα διαμαρτυρίας από την Συντονιστική Επιτροπή ενάντια στη κατασκευή μονάδας επεξεργασίας ζωικών λυμάτων στον Βατώντα.

Περισσότερες πληροφορίες: evima.gr



Ξεκινά έργο 6.800.000 ευρώ για την αντιμετώπιση κατολισθητικών φαινομένων στο οδικό δίκτυο της Αράχωβας

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας εξασφάλισε την αναγκαία χρηματοδότηση, δημοπράτησε και ήδη συμβασιοποίησε το έργο: «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΡΑΧΩΒΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ». Πρόκειται για έργο, αρχικού προϋπολογισμού 6.800.000 ευρώ, το οποίο έχει ενταχθεί στο «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας» και συγκεκριμένα στη Δράση: «Βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο», η οποία χρηματοδοτείται από πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.

Περισσότερες πληροφορίες: neatisviotias.gr



Τι ισχύει για την απογραφή αγροτικών μηχανημάτων – Το ΦΕΚ

Σχετικά με την απογραφή αγροτικών μηχανημάτων που δεν διαθέτουν εγκεκριμένη διάταξη προστασίας έναντι ανατροπής, ενημερώνεται ότι εκδόθηκε το ΦΕΚ 3041/Β'/29.05.2024.

Περισσότερες πληροφορίες: stereanews.gr



Ο Λευτέρης Αυγενάκης για την Παγκόσμια Ημέρα Ασφάλειας Τροφίμων

Η Παγκόσμια Ημέρα για την Ασφάλεια Τροφίμων αποτελεί ημέρα ορόσημο για την πρόληψη, τον εντοπισμό, αλλά και τη διαχείριση τροφογενών απειλών και κινδύνων. Σύμφωνα με στοιχεία του Παγκόσμιου Οργανισμού Τροφίμων και Γεωργίας (FAO) και του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (WHO) κάθε χρόνο 1 στους 10 ανθρώπους παγκοσμίως νοσεί από επιμολυσμένα τρόφιμα.

Περισσότερες πληροφορίες: stereanews.gr



Πάρνηθα-Παρνασσός, Μια Δρασκελιά Δρόμος Για Έναν Λύκο

Τη διαδρομή του Σοφοκλή, όπως ονομάστηκε ο λύκος που απεγκλωβίστηκε από την ομάδα άμεσης επέμβασης της περιβαλλοντικής οργάνωσης Καλλιστώ και του ΟΦΥΠΕΚΑ στις αρχές Απριλίου μέσα από τον περιφραγμένο χώρο της Αστυνομικής Ακαδημίας στην Αμυγδαλέζα Αχαρνών, παρακολουθούν οι επιστήμονες μέσα από το πρόγραμμα LIFE Wild Wolf.

Περισσότερες πληροφορίες: analitis.gr



Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος από ΕΚΨ και ΟΦΥΠΕΚΑ

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος που γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 5 Ιουνίου, η Εταιρία Κοινωνικής Ψυχιατρικής Π. Σακελλαρόπουλος – Δομή Φωκίδας σε συνεργασία με τον Οργανισμό Φυσικού Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής (Ο.ΦΥ.ΠΕ.ΚΑ.) Μονάδα Διαχείρισης Εθνικών Πάρκων Παρνασσού, Οίτης και Προστατευόμενων Περιοχών Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης – ευαισθητοποίησης για το περιβάλλον.

Περισσότερες πληροφορίες: fokidanews.gr



Στρατηγική Αστικής Ανθεκτικότητας στον Δήμο Κηφισιάς

Σε συνέχεια της επικαιροποίησης της δέσμευσης του Δήμου Κηφισιάς-Ν. Ερυθραίας-Εκάλης στους ανανεωμένους στόχους του Ευρωπαϊκού Συμφώνου των Δημάρχων για το Κλίμα και την Ενέργεια και αναγνωρίζοντας τον σημαντικό ρόλο που διαδραματίζουν οι πόλεις στην καταπολέμηση της κλιματικής κρίσης, ο Δήμος συμμετέχει στην καμπάνια ευαισθητοποίησης #UrbanNature του Παγκόσμιου Συμφώνου Δημάρχων.

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr



Λαϊκή Συσπείρωση Αγίας Παρασκευής: Συγκέντρωση διαμαρτυρίας για τη διάσωση του χώρου πρασίνου στον Παράδεισο

Η Λαϊκή Συσπείρωση Αγίας Παρασκευής καταγγέλλει την ενέργεια της Δημοτικής Αρχής Μυλωνάκη που με απόφαση της πλειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου προχωρά στην παράδοση του κοινόχρηστου χώρου πρασίνου στη συμβολή των οδών Αγίας Τριάδος και Ψαρρών στον Παράδεισο προς επιχειρηματική εκμετάλλευση με τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων.

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr



Την Κυριακή 16 Ιουνίου στον δήμο Φιλοθέη - Ψυχικού: “Μια γιορτή για μικρά και μεγάλα παιδιά αφιερωμένη στο Περιβάλλον”

Με μασκότ τον Πέρι, τον αγαπημένο ήρωα του Περιβάλλοντος, οι δημότες θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν μέσα από δημιουργικές δράσεις για το πως μπορούν να συνδράμουν με μικρές καθημερινές πράξεις για ένα καλύτερο αύριο, ένα πιο καθαρό και υγιές περιβάλλον:

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr



Δήμος Φιλοθέης – Ψυχικού: Καθαρίζουμε την πόλη μας, προστατεύουμε το Περιβάλλον!

Στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού για την προστασία του περιβάλλοντος, διοργανώνεται η δράση «Εθελοντικός Καθαρισμός του ρέματος Ποδονίφτη», το Σάββατο 15 Ιουνίου, στις 10:00 π.μ., στη Φιλοθέη.

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr



Φωτιά στο Καλέντζι Μαραθώνα

Φωτιά ξέσπασε στο Καλέντζι Μαραθώνα το πρωί της Τρίτης. Η εστία είναι μικρή και στο σημείο βρίσκονται και επιχειρούν ήδη οχήματα της Πυροσβεστικής

Περισσότερες πληροφορίες: anattica.gr



«Η ενέργεια μας για καλό σκοπό»: Πρωτοβουλία ευαισθητοποίησης για το περιβάλλον από τη Helleniq Energy

Με σύνθημα «Η ενέργειά μας για καλό σκοπό» και με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, η HELLENiQ ENERGY, υλοποίησε μια σειρά εκπαιδευτικών δράσεων για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση περισσότερων από 1.100 μαθητών Δημοτικών σχολείων των περιοχών όπου δραστηριοποιείται, γύρω από θέματα προστασίας των οικοσυστημάτων και της βιοποικιλότητας.

Περισσότερες πληροφορίες: thriassio.gr



ΠΕΔΔΥ: Λειτουργία ομάδων εργασίας – Οργάνωση εκδήλωσης για τη δασική πολιτική

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πανελληνίας Ένωσης Δασολόγων Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΕΔΔΥ), σε συνέχεια των αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη Γενική Συνέλευση στη Λάρισα, προχωρά στη συγκρότηση ομάδων εργασίας για την επεξεργασία θεμάτων δασικής πολιτικής (ενδεικτικά, δασοπροστασία, διαχείριση δασών, θηραματοπονία, εκτέλεση δασοτεχνικών έργων, οργάνωση δασοδιοικητικού συστήματος, κ.λπ.).

Περισσότερες πληροφορίες: dasarxeio.com



Υπουργική Απόφαση για τις «Απαιτήσεις φύτευσης σε φωτοβολταϊκούς σταθμούς»

Ο Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θόδωρος Σκυλακάκης, υπέγραψε την Απόφαση για τις απαιτήσεις φύτευσης σε φωτοβολταϊκούς σταθμούς. Πρόκειται για μία Υπουργική Απόφαση, με την οποία καθορίζονται οι παράμετροι της υποχρεωτικής φύτευσης στις περιμετρικές ζώνες ή και στο εσωτερικό των φωτοβολταϊκών σταθμών.

Περισσότερες πληροφορίες: dasarxeio.com



FirEurisk – Ημερίδα: Ολιστική στρατηγική διαχείρισης κινδύνου πυρκαγιών στην Ε.Ε.

Ο Δήμος Ραφήνας-Πικερμίου και το Εργαστήριο Δασικής Διαχειριστικής και Τηλεπισκόπησης του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ), διοργανώνουν υβριδική, δίγλωσση ημερίδα με τίτλο “Ανάπτυξη μιας ολιστικής στρατηγικής διαχείρισης κινδύνων για τις πυρκαγιές στην Ευρώπη”.

Περισσότερες πληροφορίες: dasarxeio.com



Επανεκκίνηση της Αγροτικής Οικονομίας στη Βόρεια Εύβοια

Ο μη κερδοσκοπικός οργανισμός «Νέα Γεωργία Νέα Γενιά» ξεκίνησε την υλοποίηση του προγράμματος «Επανεκκίνηση της αγροτικής οικονομίας στη Βόρεια Εύβοια», που αποτελεί μέρος της Πρωτοβουλίας Στήριξης της Βόρειας Εύβοιας του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ).

Περισσότερες πληροφορίες: generationag.org



Ο δήμος Πεντέλης εντάχθηκε στο πρόγραμμα ενίσχυσης πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών

Οι 12 πρώτοι δήμοι εντάχθηκαν στο πρόγραμμα – πρωτοβουλία του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θόδωρου Σκυλακάκη, που αφορά σε «Ενίσχυση πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών σε ΟΤΑ Α' βαθμού με περιαστικά δάση», κατόπιν άμεσης επεξεργασίας των φακέλων των υποβληθέντων αιτημάτων.

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr
